
Результаты опроса работодателей 

о качестве условий оказания образовательных услуг 

по образовательной программе «Садово-парковое и 

ландшафтное строительство» 

(февраль 2023 г.) 
 

 
 

Вопрос Среднее 
значение по 
результатам 

опроса 

1. «Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической 

подготовки выпускников (обучающихся, проходивших 

практику в Вашей организации) » (1 – Не 

удовлетворен;5 – Полностью удовлетворен) 

4,3 

2. «Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практических навыков» (1 – Не удовлетворен; 5 – 

Полностью удовлетворен) 

4,1 

3. «Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами выпускников» (1 – Не удовлетворен; 5 – 

Полностью удовлетворен) 

4,6 

4. «Насколько Вы удовлетворены способностью 

выпускников (обучающихся, проходивших практику в 

Вашей организации) к самообразованию» (1 – Не 

удовлетворен; 5 – Полностью удовлетворен) 

4,7 

5. «Намерены ли Вы в будущем принимать 

выпускников КубГУ на работу» (1- нет, 2- намерены с 

условиями, 3- да, безусловно) 

2,9 

6. «Учитываются ли при подготовке специалистов в 

КубГУ требования, предъявляемые Вашей 

организацией к выпускникам» (1- не учитываются, 2-

скорее учитываются, 3- учитываются в полной мере) 

2,7 

 


